

Projekt współfinansowany przez Unię Europejską ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Programu Infrastruktura i Środowisko



Dofinansowano ze środków Narodowego Funduszu  
Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej

---

Hajnówka, 24.07.2013 r.

W związku z pytaniami do **Zapytania 14.1/2013** Zamawiający udziela niniejszych odpowiedzi:

**Pytanie 1:** Czy dopuszczają Państwo w Poz. 8 Ekran o wymiarach 203 x 152 cm ?

Odpowiedź: Poz.8 - Dopuszczamy ekran o wymiarach 203 x 152 cm

**Pytanie 2:** Czy dopuszczają Państwo w Poz. 9 Aparat fotograficzny o ekranie 3 cale ?

Odpowiedź: Dopuszczamy aparat fotograficzny o ekranie 3 cale

**Pytanie 3:** Czy Zamawiającemu chodzi o w sumie 3 licencje MS Office 2013 czy o 9 Lic ?

Odpowiedź: Chodzi o 1 licencję MS Office 2013 na 3 stanowiska.

**Pytanie 4:** Czy Zamawiający uzna za równoważne zaoferowanie oprogramowania Office w postaci: Office Home and Business 2013 32-bit/x64 Polish Eurozone Medialess P/N: T5D-01753 + nośnik wygenerowany przez Oferenta?

Odpowiedź: Zamawiający wymaga jednego Ms Office 2013 pakiet biurowy z licencją na min 3 stanowiska.

**Pytanie 5:** Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie notebooka z ekranem o przekątnej 17,3”?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza notebooka z ekranem o przekątnej 17,3. Zamawiający wymaga Laptopa z ekranem o przekątnej 15,6 cala zgodnie z opisem w Załączniku nr 1.

  
**WICESTAROSTA**  
Andrzej Skiepmo